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Ata da 06ª SESSÃO ORDINÁRIA, I Período Legislativo, realizada no dia 26 de 

março de 2015. Estiveram presentes, às 19h30min, na Câmara Municipal de 

Quitandinha, os senhores Vereadores: Presidente da Mesa Diretora Pedro 

Gilson Ribas, Vice-presidente Kelli Rocha dos Santos Lechinoski, 2° Secretário 

Marcos AntonioKarpinski, Vereadores: João Acir Alves dos Santos, Paulo 

Cesar de Macedo, Paulo dos Anjos Pereira e Carlos Edmilson de Moura. 

AUSENTES: 1° Secretário Marcos Elio de Deus Leal e Antonio de Jesus 

Nenemann, os quais justificaram ausências. Em seguida a presidente solicitou 

a leitura de trecho da Bíblia e leitura da ATA da sessão anterior, realizada pela 

secretária LicimarMeinelecki. A ata foi aprovada por unanimidade, sem nenhum 

manifesto. CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA: Ofício nº 65/2015 GP; convite 

do Poder Legislativo do Paraná para Audiência Pública sobre Reforma Política, 

dia 30 de março, em Curitiba. Convite para cerimônia de lançamento da 3ª 

edição Prêmio gestor Público do Paraná. CORRESPONDÊNCIA EXPEDIDA: 

não houve. TRIBUNA LIVRE: Audiência Pública da Administração, proferida 

pelo Contador da Prefeitura Municipal, senhor Ricardo Casagrande. PALAVRA 

LIVRE:Presidente Pedro Gilson Ribas disse que o valor repassado à Câmara 

Municipal sempre foi apenas o necessário e que o restante que sobra o 

administrativo municipal faz uso onde desejar, não é de conhecimento desta 

Casa de Leis. Vereador Carlos Edmilson de Moura reforçou o apoio aos 

moradores da BR 116 quanto ao fechamento de entradas realizadas pela 

Concessionária Autopista. Falou da nota em Jornal em que a bancada da 

situação expressa a preocupação de não haver atendimento às reivindicações 

realizadas; que é indignante não haver atendimento, e o que se vê são 

atendimentos em questões muito pequenas; registra-se a indignação do 

vereador com o descaso do executivo; Vereador João Acir Alves dos Santos 

também reforçou o apoio aos populares presentes pelo fechamento de 

entradas na rodovia BR 116, pois há lugares mais perigosos do que justamente 

em frente aos comércios à beira da referida rodovia; falou das inúmeras 

proposições que são feitas pelos vereadores e que o atendimento, a 

concretização destas solicitações são conforme o Executivo quer; falou dos 

valores destinados à Assistência Social Municipal que não condizem com as 

vezes em que se afirmou que não há dinheiro para fazer ações sociais; que o 

excesso de cargos comissionados e gratificações são responsáveis por levar 

grande parte das verbas públicas; que fez o pedido pessoalmente na Prefeitura 

da folha de pagamento e que em 15 dias irá reiterar caso não obtenha 
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resposta; que ainda assim há o caminho judicial para isso; indicou a ideia 

projetada em Campo do Tenente sobre o Projeto de Lei Porteira Adentro; falou 

do recurso ICMS Ecológico e a destinação livre do recurso. ORDEM DO DIA: 

não houve. EXPLICAÇÃO PESSOAL: cinco minutos e não aparteado. 

Vereador Paulo Cesar de Macedo sugeriu palavra ao vice-prefeito Marcos 

Aurélio, ao qual o Presidente afirmou que assim o faria em seguida: vice-

prefeito Marcos Aurélio de Andrade Lemos disse que a política é a menos 

privilegiada frente à população; reforçou da necessidade de um planejamento 

melhor dos serviços; que o agricultor familiar é quem sustenta este Município 

bem como ocorre em tantos outros; que vice tem limitações; que para ele não 

há situação ou oposição; que a caneta está na mão do prefeito; que o setor 

rodoviário e a saúde são as secretarias mais exigidas; que o Brasil está 

passando por uma turbulência; que participou em Contenda do Encontro da 

Cebola; falou das ações da Autopista em fechar entradas; que esteve presente 

em Brasília e a senadora Gleisi Hoffmann prometeu agendar um encontro com 

a ANTT para esclarecer o que está ocorrendo em Quitandinha junto à 

Autopista; quanto a dragagem do rio, disse que o custo de limpeza dos rios não 

é alto; que um projeto pode ser elaborado para ter autorização junto ao IAP 

porque não é difícil fazer isso; falou do esforço em manter os convênios 

federais para que cada cidadão tenha moradia digna; falou da necessidade de 

mais tratoristas; que cobrar não significa oposição. ENCERRAMENTO: 

Presidente Pedro Gilson Ribas encerrou a sessão agradecendo a presença de 

todos. Nada mais havendo, eu, LicimarMeinelecki, redigi a presente ata, a qual 

será assinada pela Mesa Diretora após lida e aprovada em plenário. 
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